Machala, 08 de Noviembre del 2012

Señora Mariana de Jesús Muñoz Lascano Presente.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente me es grato informarle que en la Junta General Extraordinaria de Socios de la compañía AEROVIAS ORIENTALES AERORIENT CÍA. LTDA. Celebrada el día 08 de Noviembre del 2012 se procedió a nombrarla PRESIDENTE, por un periodo de DOS AÑOS, el mismo que se contará a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil de la ciudad de Machala.

Sus deberes y atribuciones están prescritos en el artículo vigésimo de la Escritura Pública de Constitución de la compañía AEROVÍAS ORIENTALES AERORIENT CÍA. LTDA..

La constitución de la compañía AEROVIAS ORIENTALES AERORIENT CÍA. LTDA. fue celebrada ante el Notario Sexto del Cantón Quito, Dr. Héctor Vallejo Espinoza el dieciocho de Marzo de 1998 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 27 de Abril del año 1998.

Mediante Escritura otorgada en la Notaria Pública del cantón Balsas, ante el abogado John Henry Cabrera Dávila, el 02 de Marzo del año 2009, la compañía AEROVIAS ORIENTALES AERORIENT CÍA. LTDA. cambio de domicilio, de la ciudad de Guayaquil a la ciudad de Machala, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala, el 30 de Junio del año 2009.

En estas funciones usted reemplazará al Señor SIMÓN RODOLFO FERNÁNDEZ GARCÍA.

Carlos Patricio Muñoz Lascano
GERENTE-SECRETARIO

Yo, Mariana de Jesús Muñoz Lascano, portadora de la cédula de ciudadanía Nº. 1300030978, acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía AEROVIAS ORIENTALES AERORIENT CÍA. LTDA. y juro desempañarlo fiel y legalmente, al 09 de Noviembre del 2012.

Mariana de Jesús Muñoz Lascano

C.C. 1300030978

Registrador Mescantil

Machala, 5 de Diciembre del 2.012

R.D.: MARITZA CUEVA